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«[TpamMoyronbHbIN



Llenn ypoka

0 YMETb onpenendaTtb Nno YepTtexam U
CJTOBECHbIM AaHHbIM 3NIEMEHTHI
NPAMOYTrofnbHOIo TPeyronbHuUKa.

0 NpUMeHATL CBOUCTBA U NMPU3HAKK
NPAMOYTrONbHbIX TPEYrofibHUKOB MPU
peLleHnn 3agav.

0 [NokasaTb KpacoTy reoMeTpumn npu
peLleHnn 3agad pasHoro Bmaa.



Xop ypoka

1. [eomeTpunyeckasa pasMmHKa
2.  CnoBeCHbIN AUKTAHT

3. PelleHune 3agad | Typa

4. PeweHune 3agad |l Typa

5.  WTor ypoka

6. [HomallHee 3aJaHue




Ly

2)

3)

4)

5)

[ eomMeTpunyeckaa pasmMmnHKa

MoryT nn B TpeyrosibHMKe aBa yrna obiTb
NPAMbIMN?

Uemy paBHbl yribl paBHOCTOPOHHETO
TpeyrosibHMKa?

OAuH 13 yrnoB NPsiIMOYronbHOro TpeyrorbHuKa
paBeH 45°. Onpenennte Bna TpeyronbHUKa
OTHOCUTENBHO €ro CTOPOH.

Yemy paBHa cymma AByX OCTPbIX YITOB B
NPSAMOYrofibHOM TPeyronbHuKe?

OAuH 13 yrnoB NPsiMOYronbHOro TpeyrorbHUKa
paBeH 20°. Hemy paBeH apyron oCcTpbIn yron?




OTBETbI Ppa3MMNHKM

HeTt
60°
PaBHOOEOpPEHHbIN
90°
70°



Ly

2)

3)

4)

5)

6)

CnoBeCHbIN AUKTAHT

Ecnn oauH 13 yrnos TpeyronbHWKa Tyrnou, To
OoCTanbHbIE YIIbl...

Ecnun oauH 13 yrnos paBHOOeOpPEHHOIO
TpeyrosisHMKa paBeH 60°, TO 3TOT TPEYIroSibHUK ...

Ecnn oanH U3 BHYTPEHHMX YITIOB TPEYrorbHMKa
paBeH CymMMe OBYX OPYrux YrnoB, TO 3TOT
TPEYroNibHUK. ..

CTOpOHbI, 0bpasytoline npamomn yrosn B
NPSIMOYrOfibHOM TPEeYrofibHUKE, Ha3blBaloTCA. ..

CTopoOHa, nexallas NnpoTuB NPAMOro yrna B
NPSIMOYTrOfibHOM TPEeYrofnbHUKE, Ha3blBaETCS. ..

Ecnn gBa yrna tpeyronbHuKa paBHbl 25° n 55°, 10
OTOT TPEYroSibHUK...
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OTBeTHI NUKTAHTA

OcTpble
PaBHOCTOPOHHUA
1pAMOYrOnbHbI
{ateThbl
"MNOTEHYy3a
TynoyronbHbIN

\_




1.

PeweHne 3ana4 1 Typa

[ MNOTeHy3a NpAMOYroJibHOro
TpeyroJjibHMKa paBHa 12 cMm. OnpeagenuTte
ONINHY KaTeTa, nexauwiero npoTtmBe yrna
300,

B npsaAMOYyrosibHOM TpeyroJibHuKe C

npambIM yrnoMm C ctopoHa AB=15 c¢wm,
<B=60°. Hanante BC.

B NnpaAMOYyrosibHOM TpeyroJibHuKe c
npsambiM yrnom B BC=2,4 cm, AC=4,8
cM. Hanaute yrnsl A n B.



1)

2)

PeweHune 3ana4y 1l Typa

B paBHObenpeHHOM TpeyrosbHUKe
AC=CD, CF-BbicoTa, CF=4 cMm,
<ACD=30°, HanauTte BbICOTY,
npoBeaeHHY U3 ToUYkn F K ctopoHe AC.

N3 BeplwnHblI HanbonbLero yrna
NPSAMOYrOJIbHOMO TpeyroJibHuKa
npoBeaeHbl buccekTpmnca u BbliCOTa, Yros
MeXay KoTopbiIMM paBeH 17°, Hanaute
OCTpble Yr/ibl TPeyroJibHuKa.



OTBeThbl K 3aaa4aM 1 n2 typa

1 TYp

6 cM

/,5 c™m

<A=30°
<B=60°

2 TYyp

2 CM

<A=280
<B=520




D)

2)

ITor ypoka

BbicoTa pa3zbuBaeT TpeyrosibHUK Ha
ABa paBHobeapeHHbIX
TpeyroJfibHMKa. MoXHo i HauTu
YrJibl ICXOAHOIo TpeyroJibHUKa?

MOXHO N1 13 Ntbon TOUKU, HE
nexxaweun Ha gaHHOU NPAMOWU,
NpoBeCcTn NepneHanKynsap Ha aTy
npaMyto? EcnmM MOXHO, TO CKOJIbKO?



JloMallHee 3aaaHue

CocTaBUTb OYKBEHHbIVN ANKTAHT
no teme «[1psaAMoyrosbHbIN
TPEYronbHUK»



